

Город у соли. Как жители заплатят за то, чего у них не было

Каждый год в небольшом городке Усолье-Сибирское в самом жарком месяце июле отключают горячую воду. Обычно на две-три недели. Причина уважительная – ремонтные работы на единственной в городе ТЭЦ.

Этим летом горячую воду отключили с 1 июля. Казалось бы, ничего страшного в этом нет. Временные неудобства ради общего блага. Ведь свет и газ не отключили. Но не так все просто, как кажется.

Во-первых, с 1 июля 2013 года повысилась плата за свет, горячую воду и отопление. Тарифы на коммунальные услуги в Усолье повысились на 11 %. Во-вторых, энергетики быстро подготовили указ, что за время отключения они имеют право брать с населения плату за горячую воду, даже если в доме установлены счетчики. В одной из усольских управляющих компаний эту информацию подтвердили. И пояснили, что если горячей воды нет меньше двух недель, то перерасчета не будет. Так что придется усольчанам платить за воду, которой не было.

В-третьих, на многих домах в городе появилась объявления, предупреждающие жителей о том, что на время отсутствия горячей воды будут повышены нормативы потребления газа. То есть те, у кого нет счетчиков, заплатят за газ больше, чем обычно. Что интересно, через неделю чья-то заботливая рука убрала со дверей подъездов все до единого объявления горгаза.

Ну а тем, у кого в доме не газ, а электричество – с июля опять же придется платить по новой цене.

«Также по возросшей цене оплатим и за отсутствующую воду энергетикам! Дурят нас, усольчане, кто как может. Весело живем!» - пишет в одну из местных газет усольчанка Ольга Чуйкина.

В этом году жителям Усоля «повезло». В домах горячая вода появилась через 12 дней после отключения. Оперативно, но сколько придется заплатить жителям Усоля за эту оперативность?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)